



Nr. 21101/19.04.2013

Către: COMISIA NAȚIONALĂ A VALORILOR MOBILIARE
BURSA DE VALORI BUCUREȘTI

Referitor la: Raport curent pentru informarea investitorilor

Raportul curent conform Regulamentului C.N.V.M. nr. 1/2006

Data raportului: 19.04.2013

Denumirea entității emitente: Banca Comercială Carpatica S.A.

Sediul social: Sibiu, Str. Autogării nr. 1

Numărul de telefon/fax: 0269/233985, 0269/233371

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comertului: RO11447021

Număr de ordine în Registrul Comertului: J32/80/1999

Capital social subscris și vărsat: 314.629.049,40 lei

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București

1. Evenimente importante de raportat

e) Alte evenimente

În conformitate cu prevederile art. 113 din Regulamentul nr. 1/2006 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, vă aducem la cunoștință următoarele:

Consiliul de administrație al Bancii Naționale a României (BNR) a aprobat numirea lui Johan Gabriels în funcția de CEO al Bancii Comerciale Carpatica.

„La baza deciziei mele de a prelua conducerea Bancii Comerciale Carpatica a stat potentialul imens pe care aceasta banca îl deține, precum și oportunitățile de piață, Carpatica fiind o banca românească cu o frumoasă moștenire și care în contextul economic actual trebuie să se dezvolte în continuare folosind avantajele și experiențele acumulate. Viziunea mea este aceea că, folosind resursele și competențele noi pe care dorim să le atragem, putem deveni în scurt timp una dintre cele mai bune și apreciate echipe de profesioniști de pe piața bancară românească.” declară Johan Gabriels, CEO al Bancii Comerciale Carpatica. Domnia sa a adăugat că își dorește ca Banca Comercială Carpatica să fie recunoscută ca fiind “Noua banca - cu și pentru românii din țară și din afara țării”.

Johan Gabriels are o importantă experiență în domeniul financiar ocupând diverse poziții executive: CEO și președinte al Consiliului de Administrație în cadrul RBS România și CFO în cadrul unor instituții repute internațional precum ABN AMRO NV (Amsterdam), Mastercard (Bruxelles), First Data International PLC (Londra), CapitalOne PLC (Washington/Londra).

Banca Comercială Carpatica a înregistrat profit în 2012, după 3 ani de restructurare. Rezultatul financiar este unul pozitiv comparativ cu sectorul bancar din România, unde estimările pe profit nu au fost cele așteptate, iar întârzierile în procesele de restructurare au fost un factor cheie. Sub mandatul noului CEO, pentru ca redresarea să devină durabilă, banca va trebui să devină și mai eficientă și în același timp să se poziționeze ca fiind deschisă pentru afaceri și cu un apetit crescut pentru finanțarea economiei românești.

Numirea domnului Johan Gabriels în funcția de Director General al Bancii Comerciale Carpatica este în curs de înscriere la Oficiul Registrului Comertului.

Directoratul Băncii Comerciale Carpatica va avea următoarea structură:

Johan Gabriels	-	Director General, Președinte al Directoratului
Ion Dobrică	-	Director General Adjunct, membru al Directoratului
Gheorghe Cismaru	-	Director General Adjunct, membru al Directoratului
Georgiana Coandă	-	Director General Adjunct, membru al Directoratului

Cu deosebită stimă,

Director General Adjunct,
Ion Dobrică

Dep. Secretariat General și Actienariat
Rodica Velțan

